



2025年4月4日

各 位

会 社 名 株式会社エイチ・アイ・エス  
 代 表 者 名 代表取締役社長(CEO) 矢田 素史  
 (コード番号 9603 東証プライム)  
 問 合 せ 先 常務取締役 経理財務担当 織田正幸  
 (TEL 050-1746-4188)

(訂正) 「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算  
 短信等の訂正に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年3月31日に開示いたしました、「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」につきまして、訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

3. 訂正による過年度業績への影響額

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第40期 (2020年10月期) 通期	売上高	430,284	430,283	0	<u>—</u>
	営業利益	△31,129	△31,173	△43	<u>△0.1</u>
	経常利益	△31,283	△30,994	289	<u>0.9</u>
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△25,037	△27,008	△1,970	<u>△7.9</u>
	総資産額	414,604	414,155	△448	<u>0.1</u>
	純資産額	98,421	96,144	△2,276	<u>2.3</u>
第41期 (2021年10月期) 通期	売上高	118,563	118,564	0	<u>—</u>
	営業利益	△64,058	△64,048	10	<u>0</u>
	経常利益	△63,299	△63,557	△257	<u>△0.4</u>
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△50,050	△54,356	△4,306	<u>△8.6</u>
	総資産額	411,447	411,148	△298	<u>0.1</u>
	純資産額	64,145	57,656	△6,489	<u>10.1</u>
第42期 (2022年10月期) 第2四半期	売上高	68,491	67,824	△667	<u>1.0</u>
	営業利益	△28,130	△28,807	△676	<u>△2.4</u>
	経常利益	△28,111	△28,682	△571	<u>△2.0</u>
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△26,911	△28,555	△1,644	<u>△6.1</u>
	総資産額	390,991	390,517	△474	<u>0.1</u>
	純資産額	45,402	36,919	△8,483	<u>18.7</u>

第42期 (2022年10月期) 第3四半期	売上高	99,940	99,965	25	0
	営業利益	△39,142	△39,132	9	0
	経常利益	△39,118	△39,018	100	0.3
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△33,263	△35,133	△1,869	△5.6
	総資産額	402,083	401,474	△608	0.2
	純資産額	44,156	35,799	△8,357	18.9
第42期 (2022年10月期) 通期	売上高	142,794	142,732	△62	0
	営業利益	△47,934	△48,034	△99	△0.2
	経常利益	△49,001	△49,050	△49	△0.1
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△9,547	△11,500	△1,952	△20.5
	総資産額	414,984	414,790	△193	0
	純資産額	56,636	48,238	△8,398	14.8
第43期 (2023年10月期) 第1四半期	売上高	46,143	46,243	100	△0.2
	営業利益	△3,439	△3,851	△411	△12.0
	経常利益	△3,823	△4,248	△424	△11.1
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△3,571	△4,110	△539	△15.1
	総資産額	431,789	431,481	△308	0.1
	純資産額	56,819	47,879	△8,939	15.7
第43期 (2023年10月期) 第2四半期	売上高	102,913	103,012	99	△0.1
	営業利益	△3,358	△3,273	84	2.5
	経常利益	△3,561	△3,500	61	1.7
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△4,809	△4,897	△88	△1.8
	総資産額	413,726	413,313	△412	0.1
	純資産額	49,089	40,596	△8,492	17.3
第43期 (2023年10月期) 第3四半期	売上高	163,981	164,080	99	△0.1
	営業利益	△4,190	△3,966	223	5.3
	経常利益	△3,939	△3,746	192	4.9
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△5,635	△5,956	△320	△5.7
	総資産額	436,951	435,972	△978	0.2
	純資産額	50,036	41,271	△8,765	17.5
第43期 (2023年10月期) 通期	売上高	251,866	252,205	339	△0.1
	営業利益	1,397	1,635	237	△17.0
	経常利益	1,446	1,646	200	△13.8
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△2,618	△2,628	△10	△0.4
	総資産額	441,346	440,962	△383	0.1
	純資産額	58,149	49,741	△8,407	14.5
第44期 (2024年10月期) 第1四半期	売上高	80,520	80,279	△241	0.3
	営業利益	3,448	3,233	△214	6.2
	経常利益	3,376	3,155	△221	6.5
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	2,582	2,373	△209	8.1
	総資産額	448,919	448,649	△269	0.1
	純資産額	62,739	54,117	△8,621	13.7

第44期 (2024年10月期) 第2四半期	売上高	161,173	160,930	△242	<u>0.2</u>
	営業利益	5,759	5,529	△229	<u>4.0</u>
	経常利益	6,082	5,840	△242	<u>4.0</u>
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	3,877	3,648	△229	<u>5.9</u>
	総資産額	434,143	433,885	△257	<u>0.1</u>
	純資産額	63,460	54,819	△8,641	<u>13.6</u>
第44期 (2024年10月期) 第3四半期	売上高	237,582	237,337	△245	<u>0.1</u>
	営業利益	5,503	5,201	△301	<u>5.5</u>
	経常利益	5,529	5,210	△319	<u>5.8</u>
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	3,886	3,579	△307	<u>7.9</u>
	総資産額	457,891	457,645	△246	<u>0.1</u>
	純資産額	67,141	58,424	△8,717	<u>13.0</u>

## 【訂正後】

## 3. 訂正による過年度業績への影響額

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第40期 (2020年10月期) 通期	売上高	430,284	430,283	△0	<u>△0</u>
	営業利益	△31,129	△31,173	△43	—
	経常利益	△31,283	△30,994	289	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△25,037	△27,008	△1,970	—
	総資産額	414,604	414,155	△448	<u>△0.1</u>
	純資産額	98,421	96,144	△2,276	<u>△2.3</u>
第41期 (2021年10月期) 通期	売上高	118,563	118,564	0	<u>0</u>
	営業利益	△64,058	△64,048	10	—
	経常利益	△63,299	△63,557	△257	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△50,050	△54,356	△4,306	—
	総資産額	411,447	411,148	△298	<u>△0.1</u>
	純資産額	64,145	57,656	△6,489	<u>△10.1</u>
第42期 (2022年10月期) 第2四半期	売上高	68,491	67,824	△667	<u>△1.0</u>
	営業利益	△28,130	△28,807	△676	—
	経常利益	△28,111	△28,682	△571	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△26,911	△28,555	△1,644	—
	総資産額	390,991	390,517	△474	<u>△0.1</u>
	純資産額	45,402	36,919	△8,483	<u>△18.7</u>
第42期 (2022年10月期) 第3四半期	売上高	99,940	99,965	25	<u>0</u>
	営業利益	△39,142	△39,132	9	—
	経常利益	△39,118	△39,018	100	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△33,263	△35,133	△1,869	—
	総資産額	402,083	401,474	△608	<u>△0.2</u>
	純資産額	44,156	35,799	△8,357	<u>△18.9</u>
第42期 (2022年10月期) 通期	売上高	142,794	142,732	△62	<u>△0</u>
	営業利益	△47,934	△48,034	△99	—
	経常利益	△49,001	△49,050	△49	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△9,547	△11,500	△1,952	—
	総資産額	414,984	414,790	△193	<u>△0</u>
	純資産額	56,636	48,238	△8,398	<u>△14.8</u>
第43期 (2023年10月期) 第1四半期	売上高	46,143	46,243	100	<u>0.2</u>
	営業利益	△3,439	△3,851	△411	—
	経常利益	△3,823	△4,248	△424	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△3,571	△4,110	△539	—
	総資産額	431,789	431,481	△308	<u>△0.1</u>
	純資産額	56,819	47,879	△8,939	<u>△15.7</u>

第43期 (2023年10月期) 第2四半期	売上高	102,913	103,012	99	<u>0.1</u>
	営業利益	△3,358	△3,273	84	<u>—</u>
	経常利益	△3,561	△3,500	61	<u>—</u>
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△4,809	△4,897	△88	<u>—</u>
	総資産額	413,726	413,313	△412	<u>△0.1</u>
	純資産額	49,089	40,596	△8,492	<u>△17.3</u>
第43期 (2023年10月期) 第3四半期	売上高	163,981	164,080	99	<u>0.1</u>
	営業利益	△4,190	△3,966	223	<u>—</u>
	経常利益	△3,939	△3,746	192	<u>—</u>
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△5,635	△5,956	△320	<u>—</u>
	総資産額	436,951	435,972	△978	<u>△0.2</u>
	純資産額	50,036	41,271	△8,765	<u>△17.5</u>
第43期 (2023年10月期) 通期	売上高	251,866	252,205	339	<u>0.1</u>
	営業利益	1,397	1,635	237	<u>17.0</u>
	経常利益	1,446	1,646	200	<u>13.9</u>
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△2,618	△2,628	△10	<u>—</u>
	総資産額	441,346	440,962	△383	<u>△0.1</u>
	純資産額	58,149	49,741	△8,407	<u>△14.5</u>
第44期 (2024年10月期) 第1四半期	売上高	80,520	80,279	△241	<u>△0.3</u>
	営業利益	3,448	3,233	△214	<u>△6.2</u>
	経常利益	3,376	3,155	△221	<u>△6.6</u>
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	2,582	2,373	△209	<u>△8.1</u>
	総資産額	448,919	448,649	△269	<u>△0.1</u>
	純資産額	62,739	54,117	△8,621	<u>△13.7</u>
第44期 (2024年10月期) 第2四半期	売上高	161,173	160,930	△242	<u>△0.2</u>
	営業利益	5,759	5,529	△229	<u>△4.0</u>
	経常利益	6,082	5,840	△242	<u>△4.0</u>
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	3,877	3,648	△229	<u>△5.9</u>
	総資産額	434,143	433,885	△257	<u>△0.1</u>
	純資産額	63,460	54,819	△8,641	<u>△13.6</u>
第44期 (2024年10月期) 第3四半期	売上高	237,582	237,337	△245	<u>△0.1</u>
	営業利益	5,503	5,201	△301	<u>△5.5</u>
	経常利益	5,529	5,210	△319	<u>△5.8</u>
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	3,886	3,579	△307	<u>△7.9</u>
	総資産額	457,891	457,645	△246	<u>△0.1</u>
	純資産額	67,141	58,424	△8,717	<u>△13.0</u>

以上